

大漢一報

孔子紀元二千五百零三年 夏歷歲次壬辰年閏五月廿四日

美陸軍參謀長哥倫斯將軍 赴韓線視察回來發表談話

聯機將加緊大空戰

東京拾五日統一社電 美陸軍參謀長哥倫斯將軍 本日警告共軍之飛機 作繼續不斷之猛烈大空襲

查哥倫斯將軍 本日剛從韓國開線視察回來。彼謝絕預測板門店之停戰和談。將有無收效。但彼謂共方如決意繼續作戰。則其將遭受劇烈之大炸。

按共方於過去三週內。已遭受聯機大空襲兩次。損失奇重。查聯機五百架於上月二拾三日。將韓共水力發電廠五間炸燬。至上星期五。聯機八百零八架。又大炸韓共首部。將平壤之軍事區。炸成一片瓦礫。

△「外強」如參加韓戰

哥倫斯堅信聯軍可能擊潰共軍

在韓之任何大攻勢。但謂。共軍如若獲得「外強」以相當實力進逼吾人。外。將盡量設法挽救在韓之聯軍。此時。聯軍將是否用原子弹大砲作戰。用云。

但哥倫斯將軍稱。美國經已試驗過原子弹大砲。惟在目前美軍決不使用。原因何。則不宣佈。彼又謂美軍於以後數年内。已準備用國決定用原子弹大砲或原子弹作戰。國事前將必與聯合國會商。然後使

按此為哥倫斯將軍。於韓戰兩年來第一次赴韓視察。彼現訂星期四。將取道經阿拉斯加而回國。盛頓

共方再請求

韓戰和談休會兩天

聯合國指揮。本日向共軍前線陣地。電報生馬流氏。獲得英國之機密

秘書古斯諾。瓊夫於一星期內。離開

英國。事因古氏從英國外交部無錢

署理大使。要求蘇俄大使館之二等

國外外交部。昨已致牒蘇俄駐此間之

城多利。拾四日加拿大社電。美政

府今日幾乎完全解除壹切罐頭及冰藏瓜菜與生菜統制令云。據物價統制局長安奴稱。政府此舉。是遵奉

· 本日與共方「半格式」噴射機發生空戰。擊落蘇製噴射機壹架。另擊傷一架。美海軍陸戰隊及空軍之戰鬥轟炸機。本日低飛向金城。永川及中線。東線共軍之陣地射炸。其他美機。澳洲機。及南韓飛機。又深入韓共境內。大炸共方之軍需。

· 彼曾與馬流氏會晤多次。直至本月底。大勝。共方之軍需。

· 他美機。澳洲機。及南韓飛機。又深入韓共境內。大炸共方之軍需。

· 接濟補給線。

· 美航空母艦飛機。昨又再飛北韓東中部之韓共水力發電廠壹座。

· 炸。查韓共水力發電廠。於上日曾遭聯機大炸。損失甚重。共方現謀將之修復云。

· 本日於雙方和談代表。在板門店召開第拾一次秘密會議。前兩小時半。

· 天。引起外間推測。謂和談對交換戰俘之間題。將有新轉變。查共方

· 本日於雙方和談代表。在板門店召開第拾一次秘密會議。前兩小時半。

· 天。但未言明其請求休會之理由。提出和談秘密會議云。

· 本日於雙方和談